

今天给各位分享联想来酷数字藏品的知识，其中也会对联想来酷产品进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 想给孩子进行数学启蒙，有哪些推荐的绘本？](#)
- [2. 丹凤门博物馆的藏品](#)
- [3. 范曾仿画值得收藏吗？](#)
- [4. 男生的数码产品可以多到什么程度？](#)

## 想给孩子进行数学启蒙，有哪些推荐的绘本？

我推荐《你好！数学》

这套绘本非常适合孩子进行数学启蒙！最神奇的事情是，这些绘本从头到尾都没有讲到“数学”，却把数学的精髓深入骨髓！比如《十只熊，一个家》，是讲一个熊爸爸和熊妈妈，他们生了8个孩子，一共是10只熊，故事讲述他们愉快的一整天，画风温馨自然，在润物细无声中，把10的分合全部传达了，而且孩子在不知不觉中就学会了，没有说教也没有枯燥的理论。

又比如《鳄鱼和鳄鱼鸟》，用两个体型差异巨大的“好朋友”的故事，让孩子瞬间掌握了对比和相对空间大小的概念，让孩子在品味他们俩浓浓友谊的同时，学会了数学常识。

这些绘本，不仅仅是数学书，每一本都蕴含着“真、善、美”的寓意，也能让孩子学习到很多优良品质，比如说乐于奉献、乐于助人、相互尊重、合作、关心他人、诚实等等.....

好书！真的是好书！！

## 丹凤门博物馆的藏品

丹凤门遗址博物馆的文物陈列主要为丹凤门遗址出土遗物，包括建筑材料如长方砖、方砖、板瓦、筒瓦、瓦当、鸱尾、铁钉、石夯锤等，及碗、罐、器盖、盅、枕、瓮、钳锅等日用器物。

在突出遗址展示的基础上，辅助陈列主要考虑丹凤门、唐大明宫、唐长安城、现代西安城的重要位置关系，使遗址本体保护和图片、模型辅助展示相结合，向人们提供一个沟通历史和现代，引发观众历史联想的标志性博物馆空间。

## 范曾仿画值得收藏吗？

范曾的仿画一般不值得收藏，但高仿画，作为一种爱好，收藏一下也可以，也有一定的价值。但最好能得到真品，因为收藏的前景是不错的。

范曾的书画作品，目前在书画市场可是炙手可热。范曾是中国当代思想家、国学大师、书画巨匠、文学家、诗人。现任北京大学中国画法研究院院长、讲席教授，中国艺术研究院终身研究员，南开大学、南通大学唯一终身教授。

范曾对中国画的发展功劳巨大，他提倡“回归古典、回归自然”，身体力行“以诗为魂、以书为骨”的美学原则。2011年，他荣获中华艺文奖终身成就奖，对于自己取得的成绩，他有二十四字自评：痴于绘画，能书；偶为辞章，颇抒己怀；好读书史，略通古今之变。

范曾作画主张用石涛“一画论”之精义，力追天籁之境，精于白描，尤喜写意人物。为表现历史人物之神韵，他潜心研究历史，悉心揣摩古今中外诸名家之作，他特别推崇陈老莲和任伯年。范曾的历史人物画清新典雅，潇洒飘逸，栩栩如生，呼之欲出，风骨独具。

目前，收藏市场上范曾书画价格走势是不断升高的，特别是范曾的绘画很火爆，如：

- 1、《竹林七贤图》估价就高达人民币320万到520万之间。
- 2、《老子出关》，在2015年北京荣宝斋艺术精品拍卖会中，就有一幅作于2002年的《老子出关》以570.2万元成交。
- 3、《华陀望断图》，1998年，范曾的《丽人行》在香港拍卖会上拍出了1200万港元的天价，比之前400万—800万港元的估价高出数倍。

范曾出生在诗人世家，受环境的影响、培育，又受儒、释、道等中国传统文化的熏陶。因此，表现在他的绘画上，有着他自己的显著特点，“以诗为魂，以书为骨”就是他几十年来辛苦劳作的方向与原则。范曾认为，举凡中国先哲深睿高华之感悟，史家博雅浩瀚之文思，诗家沉雄逸迈之篇章，皆为中国画源头活水。

关于范曾的国画，大家的评价褒奖不一，很多人不看好它的传承性，他们大都认为范曾的画创新不多，作法单一，千篇一律。

其实，这种看法也是片面的，仁者见仁，范曾的画力追天籁之境，精于白描，尤喜

写意人物。他潜心研究历史，他的历史人物画清新典雅，潇洒飘逸，栩栩如生，呼之欲出，风骨独具。

范曾的书法也是独具风格和特点就是“抖”，为了避免出现轻浮现象，他采用“古拙”手法，来增加涩感，质感比较足。

他的用笔来自于汉孔器碑和魏张黑女碑，而行书结体叫受王羲之、文徵明、米芾、黄庭坚等人影响较课。他博采众长，而自成一派。

综上所述，范曾的书画还是应以真品为收藏来源，而且升值空间也较大。仿画作为一般欣赏还可以，作为收藏价值不大，前景也不是太好。

图片来自网络

男生的数码产品可以多到什么程度？

这个得区分一下具体的产品吧。

日记的情况是，

主力机一般是一年一年半更换一次，备用机不定时更换。iPad一般两到三年左右会考虑更换新的。

游戏机一般会玩到玩不了才会去考虑更换。

笔记本电脑，日记有两台，Mac和Windows本。

MacBookpro五年了，目前依然很流畅，暂时不会去更换。Windows本差不多两年半到三年更换一次。

相机一般会五年左右，中间会添置几颗镜头。

阅读器一般四到五年左右，这个不容易坏，耐用。除非想换新品。

智能手表，一般两年左右会更好一次。

暂时就这么多，日记分享一下个人使用情况，感谢。

如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。